用实际行动为贵州网信事业高质量发展贡献力量

参会代表聚焦全省网络安全和信息化工作会议谈感受话落实

□贵州日报夭眼新闻记者 权若青 潘德玉 牟元媛 李坚

11月15日,全省网络安全和信息化 设注人数字化动力。 工作会议在贵阳召开。大会深入学习贯 彻习近平总书记关于网络强国的重要思 想和视察贵州重要讲话精神,全面落实 全国网络安全和信息化工作会议精神, 坚持正能量是总要求、管得住是硬道理、 用得好是真本事,聚焦算力、赋能、产业 三个关键,奋力在实施数字经济战略上 抢新机,为推动网络强国建设和中国式 现代化贵州实践作出更大贡献。

会后,部分参会代表谈感受、话落 实,纷纷表示,要深入学习贯彻习近平总 书记关于网络强国的重要思想,按照全 国网络安全和信息化工作会议部署要 求,切实肩负起新时代新征程使命任务, 凝心聚力推动贵州网信事业高质量发 展,在中国式现代化贵州实践中提供坚 实支撑。

"没有信息化就没有现代化,信息化 已成为高质量发展的加速器和催化剂。" 贵州省大数据发展管理局党组书记、贵 州省信息中心党委书记胡建华说,接下 来,要抓住人工智能蓬勃发展的机遇和 互联网头部企业在贵州布局发展的基 础,重点培育算力生态、加快数字融合赋 能、做强数字产业,奋力为全省现代化建

当前,网络越来越成为广大青年的

聚集地,也越来越成为青年思想政治工 作的重要阵地。共青团贵州省委书记史 麒麟表示,团省委将深入学习贯彻会议 精神,聚焦强引领、强服务、强治理,统筹 全省412个团属新媒体矩阵、深化"青数 聚"数字青年创新创业服务行动、加快构 建网上青年社群等工作,持续传递网络 青春正能量,为中国式现代化网络强国 建设实践贡献贵州青春力量。

省委组织部副部长、省委老干部局 局长龙丽红表示,要把思想和行动统一 到习近平总书记重要指示精神和党中央 决策部署上来,按照省委省政府要求,坚 决守好老干系统网络意识形态主阵地, 巩固壮大网上主流思想舆论,加强老同 志思想政治引领,强化老干系统网络安 全体系和能力建设,以信息化数字化赋 能全省老干部工作高质量发展,助力老 同志幸福指数升级。

面对数字经济迅速发展对网络安全 高素质人才的迫切需求,贵州大学围绕 立德树人根本任务,在省委网信办指导 下建立网络安全培养基地,担负起网络 安全人才的培养职责。贵州大学党委书

记杨未表示,将在网络强国的建设中继 人民为中心的发展思想,把"坚持网信为 续发挥高校力量,在网络网信工作的人 才培养上下功夫,细化已有开设课程,写 好贵州大学的新篇章。

高校承担着教书育人的重任,担负 着培养时代新人的使命。贵州开放大学 (贵州职业技术学院)党委副书记、校长 汤健介绍,高水平高质量推进学校网络 安全与信息化建设是开放大学当前的重 点工作之一。接下来,将构建信息化环 境与教学模式,建成开放型、一站式、智 能化的智慧校园,切实以教育数字化的 高质量发展助推特色教育强省建设任务 的高质量落实。

省通信管理局党组书记、局长谭国 栋表示,将加快推进新型信息基础设施建 设,提升贵州网络和算力综合供给能力, 优化算网质量,强化运力高效承载,推动 互联互通,增强算力赋能成效,强化网络 安全综合保障,为我省在推进中国式现 代化建设中提供更加有力的网络支撑。

网络与群众生活已深度融合,给群 众生活带来极大便利。"'正能量是总要 求、管得住是硬道理、用得好是真本事 指明了网信工作方向。"省委网信办副主 任赵国梁说,网信事业发展必须贯彻以

民"落到实处,营造健康的网络环境,讲 好贵州故事、传播贵州好声音、展示贵州 好形象,让广大人民群众畅享互联网、更

好享受网络生活。 铜仁市委宣传部副部长、市委网信办 主任田琼表示,将不断加强网络内容建设 和管理,发挥信息化驱动引领作用,维护 网络安全,清朗网络空间,推进网络文明 建设,用心用情走好网上群众路线,传递 网上正能量,持续绘就网上网下同心圆。

黔东南州委副书记、州委网信委副 主任姚轶说,将用好"桥头堡"政策机遇 和"三新农"模式,把流量红利转化为文 旅产业的发展优势,带动更多群众把网 络流量转化为致富增量。同时,持续开 展"理论宣传二人讲",加强网上正面宣 传引导,防范网络意识形态风险,提高网 络综合治理效能,形成良好网络生态。

网络无边,安全有界。"网络安全是 防线也是底线,一刻不能松,一寸不能 让。"国家计算机网络与信息安全管理中 心贵州分中心主任王跃勤表示,下一步, 将做好内容安全"网络哨兵",加强关键 信息基础设施的防护工作,筑牢网络安 全屏障,保障全省网络安全。

大力推动网信事业高质量发展

的生产力和新的发展方向。11月15日 召开的全省网络安全和信息化工作会 议上,省委主要领导强调,要深入学习 贯彻习近平总书记关于网络强国的重 要思想和视察贵州重要讲话精神,全面 战略,形成了内涵丰富、科学系统的习 民始终处于网络安全的核心位置。各 落实全国网络安全和信息化工作会议 近平总书记关于网络强国的重要思想, 级党委政府和职能部门必须深刻把握 精神,坚持正能量是总要求、管得住是 为引领网信事业高质量发展、建设网络 正能量是总要求、管得住是硬道理、用 硬道理、用得好是真本事,聚焦算力、 赋能、产业三个关键,奋力在实施数字 经济战略上抢新机,为推动网络强国 建设和中国式现代化贵州实践作出更 新要求,围绕基层基础"强双基",围绕 筑牢网络安全屏障上用力,更在走好新 大贡献。

把握"主导权",坚持党对网信工作 作责任制落实"强双责",压紧压实责 民用情。筑牢全省各族儿女团结奋斗

的全面领导。办好中国的事,关键在 任,加强网信系统干部队伍建设,凝聚 的思想根基,让网信事业高质量发展的 党,党始终是中国特色社会主义各项事 业的领导核心。党的十八大以来,习近 平总书记就网络安全和信息化工作提 网下同心圆。人民是历史的创造者,是 济战略上抢新机。把数字经济融入网 出了一系列原创性的新理念新思想新 强国提供了根本遵循和行动指南。各 得好是真本事,既在持续深化党的创新 级党委政府要从战略全局高度深刻把 理论网上宣传、巩固壮大网上主流舆论 握贵州网信事业发展的新形势新任务 上用心,又在防范网络意识形态风险、 网络意识形态工作责任制、网络安全工 时代的网上群众路线、深化信息为民惠

起做好网信工作的强大合力。

唱响"主旋律",用心用情构建网上 决定党和国家前途命运的根本力量,人

今天更精彩、明天更美好、未来更可期。

奋战"主战场",奋力在实施数字经 信事业高质量发展全过程,深耕国家大 数据综合试验区、探路数字经济发展创 "东数西算"工程,在优化算力结构、强 化算力调度、培育算力市场上下功夫, 也要全力推动工业智能化转型、城镇智 慧化改造、旅游场景化创新、政务便捷 化服务等,更要大力发展数字产品、构 建产业生态、提供数字服务。

冬季文旅探访 旅游达人网络大V沉醉贵州冬日之旅

□贵州日报天眼新闻记者 舒畅 曹雯 陈江南

贵州冬季文旅探访进入第二天,随 着足迹在贵州不同方向延伸,探访不断 深入,在三条线路上寻访贵州冬日精彩 的旅游达人、网络大V、文旅推荐官们感 觉惊喜连连,反响强烈。

"心醉之旅":探寻酒背后的故事

贵州冬季文旅探访的"心醉之旅"一 行是傍晚时分到达习水土城的。"净与静 是土城给我的第一印象,除了亮着灯火 的古镇人家正围坐在温暖的屋里吃着晚 饭外,整个巷子鲜见过往的来人。我享 受着这样的氛围,在我固有的印象里,古 镇就该如此。"微博旅游博主何建强说。 他是新浪第一批旅游博主,博文阅读量 超千万。而作为四川人的他,对贵州这 个"近邻"格外青睐。他说:"就是啰!贵 喜欢贵州了!"

人杨辰,抖音粉丝量300多万,也是贵州 的常客。他热爱白酒,对"酱香型"近乎 痴迷。这次"心醉之旅"就像是为他量身 定做的,在参观中国酒文化城、宋窖博物 馆和茅台镇酒企车间之余,品尝到一口 当地"土生土长"的酱香型白酒,他陶醉 地说:酱香型的口感就是这么柔和……

酒的美妙之处不仅在于口感和香味独 文学的。同时,他也深切地体会到贵州 特,其背后蕴藏着的历史与故事更值得 交通的巨变以及旅游业的奋起直追。作 学习品鉴,"当你了解到每一款酒背后 为贵州文旅推荐官,周君良想把贵州的 的历史,品尝入喉的那一刻,仿佛是和 山山水水推荐给更多人。 古人在进行一场跨越时空的对话。"他 说贵州酱香白酒更是一种情感纽带,将 享用它的人们和这片土地紧密相连,而 "心醉之旅",正是带人去探寻隐藏酒背 后的故事。

"温暖之旅"的暖心体验

"贵阳息烽是一个很有历史文化的 地方,小时候读长篇小说《红岩》我就知 道了这里,后来知道了息烽温泉。说到 温泉,我就想到白居易的《长恨歌》,春寒 赐浴华清池,温泉水滑洗凝脂……"11 州就是好,到处都是不一样的风景,我太 月15日,贵州文旅推荐官周君良在自己 的新媒体账号上推出了前一日在息烽南 进来。 在大理丽江开了4家民宿的旅游达 山天沐温泉的探访感受,很快得到了众 多网友的转发和点赞。

视频里,周君良尽管白发苍苍,却满 怀激情,直言初冬时节的贵州息烽一眼 望去青山依旧,脚下流淌的热流让人倍 感温暖。作为此次"多彩贵州·温暖之 旅"小分队年龄最大的探访成员,67岁

旅游博主陈予秋认为,贵州酱香白 他眼里贵州温泉是神秘的,历史的,也是 言,兴义的美犹如一幅江南水墨画,画卷

来到贵州,对这里的风土人情印象深刻, 直言有很多不一样的感受。在石阡,曾 铠琪第一次看到自然泉眼,惊讶地说: "温泉水从地下涌出,没有任何添加,太 大自然了! 泡起来也会让身体很滑很养 颜。"在瓮安花间池春上温泉公园品尝折 耳根,她表示原本以为不能接受,但事实 上可以吃、很好吃。

对于如何推介贵州的冬季旅游,曾 铠琪颇有心得地告诉记者,通过抖音发 起话题,找到这个地方有特点的内容,比 如夜市、人文历史,网友们就会纷纷参与

"向阳之旅":在休闲中治愈

11月15日,"多彩贵州·向阳之旅" 第二日上午走进兴义云屯生态体育公园 旅游景区。清晨雨后,青山薄雾,景区内 飘渺的雾色如水洗过的轻纱空灵飘逸, 给人一种朦胧的美感。初见的好奇,对 的周君良在微博上拥有近百万粉丝。在 于来自西北甘肃的自媒体人王明记而

里的风景跃然纸上,灵秀而静谧。

"我喜欢跑马拉松,上次报名万峰林 半程马拉松没有中签,觉得很遗憾,这次 来,算是弥补了。"王明记说,贵州空气清 来自香港的旅游达人曾铠琪,初次 新,即便是冬天也仍旧让人觉得绿意盎 然,是一个值得常去享受生活的地方。

下午,探访团一行来到黔南罗甸大 小井景区。暗河伏流的两岸植满了南 亚热带常绿阔叶林,缓慢流淌的河水绿 如宝石,气候温暖宜人、南国风情浓郁, 让冬游打卡的自媒体博主"遇见桂林山 水"朱继强点赞:真是个山清水秀的绝

作为在抖音平台拥有超百万粉丝的 旅游博主,广西人朱继强常年在平台推 荐家乡桂林的美景。"我家就住在玉龙河 边上,今天来这里看到的山水,真心觉得 跟桂林一样美,尤其是水非常绿,生态也 很好,是一个值得推荐给亲朋好友来养 生的好地方。"

家住云南昆明的旅游达人张继洪,在 航拍镜头中尽情领略罗甸大小井景区的 绝美风光。他在朋友圈推介:"大小井位 于贵州省罗甸县,这里有独特的喀斯特溶 洞,还有清澈碧绿的河水,神秘莫测的天 坑以及淳朴的民风等自然人文风光。"

2023年贵州冬季文旅探访活动 在贵阳启动

贵州日报讯(记者 陈江南 郑宇 入景区。

潇)11月14日,由贵州省委宣传部、省 委网信办、省文化和旅游厅共同主办的 2023年贵州冬季文旅探访活动及启动 仪式在贵州"红飘带"举行。

据了解,本次冬季文旅探访活动为 期三天,来自省内外的新闻媒体代表、 网络大V、博主、达人、公众号负责人、 文旅推荐官等将分别组队,开展多彩贵 州心醉之旅、多彩贵州温暖之旅和多彩 贵州向阳之旅的三条线路行进式探访, 分别感受和体验冬日贵州不同线路别 具一格的风情与魅力。

仪式上,贵州旅游协会发布了2023 年贵州冬季旅游特色组合线路产品,包 括空铁联运产品10条、支线串飞产品 10条、自驾游产品20条。今年以来,贵 州以独特的山地旅游资源、多彩的文化 千岛风情受到广大游客的青睐,仅从夏 季旅游主体指标来看,来黔旅游总人数 等各项指标均超过2019年同期。

随着冬季旅游序幕拉开,贵州今年 围绕山地、温泉、暖冬气候等自然资源 和红色文化、民族文化等人文资源,推 出了温泉康养、南国冰雪、阳光休闲、民 俗节庆、酒旅美食、红色研学六大冬季 旅游主题产品,并面向广大游客推出 2023秋冬季文旅优惠政策。

从2023年11月7日至2024年2月 29日,游客来贵州旅游可享受"一多两 减三免",其中,"一多"即景区"一票多 日使用制"。在贵州省境内部分国有 3A 级及以上景区推广"一票多日使用 制",游客在参与活动的景区内自购票 之日起,在限定期限内可无限制次数进

"两减"即住宿优惠,贵州省内参与 优惠活动的部分酒店、民宿实行挂牌价 折扣优惠;自驾优惠,入黔旅游的外省 籍一型客车(私家车)使用ETC电子支 付方式每周周五(00:00后)、周六、周 日(24:00前)在贵州境内高速公路任 一收费站出站的,享受贵州境内高速公 路通行费减半优惠。

"三免"即部分城市居民享受部分国 有A级景区门票免费优惠。对与贵阳市 合作打造国际化观光旅游线路的香港、 澳门、广州、深圳、桂林、昆明等城市的居 民人黔旅游,凭有效身份证件享受贵州 省内部分国有A级旅游景区门票免费 优惠。部分行业人群享受部分国有A 级景区门票免费优惠。全国警察、消防 员、医护人员、教师、全国劳模,凭有效证 件,享受贵州省内部分国有A级旅游景 区门票免费优惠。全国大、中、小学生寒 假期间享受部分国有A级景区门票免费 优惠。寒假期间(2024年1月1日至 2024年2月29日),全国大、中、小学生 凭有效学生证明、证件享受贵州省内部 分国有A级旅游景区门票免费优惠。

贵州省委宣传部相关负责人表示, 借力此次冬季探访活动,希望探访团-路"黔"行,深入体验冬日贵州山地风情 和文化魅力,发布故事性强、极具传播 力的新闻报道、推广图文和视频作品, 推送贵州冬季文旅"一多两减三兔"优 惠政策及支线机场串飞产品,通过各大 传播平台的集中矩阵式推广,持续打响 "山地风情 康养贵州"冬季旅游品牌, 让贵山贵水迎来更多天下贵客。

贵州"红飘带"亮相第四届长三角 国际文化产业博览会

15日,记者从有关部门获悉,贵州"红飘 带"(长征文化数字展示项目)于11月 16日至19日亮相第四届长三角国际文 化产业博览会。

"红飘带"是全国首个以长征为主 题的全域行浸式数字科技体验馆。 2019年,贵州被确定为长征国家文化 公园重点建设区,启动"红飘带"项目建 设。今年7月31日,以"辉映红飘带·奋 进新征程"为主题的红飘带宣传推广 (首站)活动在贵阳举行,长征馆整体幕 墙亮起灯光。10月22日,"红飘带"面 向公众启动试运营,截至11月14日,参 观人数已逾2万人次。

据悉,本届长三角文博会贵州主题 象,在展馆顶部上方,通过红色飘带,将 目,呈现由遵义会议会址、"红飘带"、伟 壮美山河之上。

贵州日报讯(记者 黄若佩) 11月 大转折演艺综合体等重点项目构成的 "1+3+8"标志性项目体系建设内容。 届时,将举办多彩贵州冬季旅游暨红飘 带项目宣传推介活动,面向长三角地区 现场进行"红飘带"参观优惠政策推荐。

本届长三角文博会上,"红飘带"将 作为贵州馆重点展示内容,展示全域行 浸数字演艺《红飘带·伟大征程》《红飘 带·多彩飞越》两大部分内容。《红飘带· 伟大征程》整体以无名英雄、血火洗礼、 伟大转折、砥砺征途、胜利丰碑以及新 时代新长征六个篇章构成。场馆采用 基于史实、贴近时代、创新高科技承载 的艺术创作表现形式,集文化、科技、艺 术于一体,力争打造成为全国红色文化 旅游新高地、闪耀世界的贵州新名片。 展馆整体以"红(色)飘带"等为展示形 《红飘带·多彩飞越》则是贵州首个8K 电影级巨型LED球幕飞行影院的首演 中央红军在贵州的重要节点进行展 剧目,影院采用悬挂式乘骑设备结合 示。飘带延伸的下方,链接展示长征国 LED球幕系统,以及多自由度的悬挂动 家文化公园贵州重点建设区的重点项 感座椅,让观众仿佛飞行于多彩贵州的

贵州雷山:苗族同胞载歌载舞欢庆苗年和鼓藏节



11月16日,在雷山县民族文化活动中心,苗族同胞身着盛装,载歌载舞欢 庆苗年和鼓藏节。

当日,贵州省黔东南苗族侗族自治州雷山县迎来苗族同胞的传统节日苗 年。今年苗年又恰逢十三年一次的鼓藏节,欢乐气氛格外浓烈。来自县内外 的数万名苗族群众欢聚雷山县城,通过盛装巡游、非遗展示、千人长桌宴等形 式欢度节日。苗年和鼓藏节均为国家级非物质文化遗产。 □据新华社

遗失声明

- ●遗失安顺立创食品饮料有限公司公章,声明作废。
- ●遗失杨青护士职业证书(证号:201852000608),声明作废。 ●遗失紫云自治县腾达汽车修理厂吴志伦私章,声明作废。
- ●遗失镇宁布依族苗族自治县鑫晖装饰有限公司法定代表人孙冰鸿私章,声明作废。
- ●遗失贵州鹏华机械设备有限公司公章、财务专用章,声明作废。
- ●遗失安顺斐迪斯温泉假日酒店有限公司财务专用章、法定代表人王玲私章,声明
- 92520402MA6F5M7L55),声明作废。

●遗失安顺市西秀区成义粉面馆营业执照正副本(统一社会信用代码:

减资公告

安顺市鼎立电力物资有限公司(统一社会信用 代码:915204020856634436)拟向登记管理机关 申请减少注册资本,注册资本由人民币3000万元 减至人民币1000万元。自公告之日起45日内,债 权人有权要求公司清偿债务或提供相应的担保。 逾期我公司将按相关程序办理注册资本减资手续。

联系人:黄华权 联系电话:0851-33418877 安顺市鼎立电力物资有限公司 2023年11月16日

寻找弃婴生父母启事

2020年12月21日早上10:00时左右在普定县可 处大桥上捡拾男性弃婴一名(暂取名:张习俊)捡拾出生

5天左右,身体健康,携带物品有:婴儿包被。 请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与 张先生联系,联系电话:15885763255,联系地址:贵州 省安顺市西秀区蔡官镇药寨村二组238号,即日起60日 内无人认领,孩子将被依法安置。

2023年11月16日

